

**COMISIA DE ATRIBUIRE DE DENUMIRI
A JUDEȚULUI SUCEAVA**

**A V I Z
Nr. 29/07.10.2022**

În temeiul art. 3 alin. (7) din Ordonanța Guvernului nr. 63/2002 privind atribuirea sau schimbarea de denumiri, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 48/2003, cu modificările și completările ulterioare, și al Regulamentului de funcționare a Comisiei de atribuire de denumiri județene, respectiv a municipiului București, aprobat prin Ordinul ministrului internelor și reformei administrative nr. 564/2008,

Comisia de atribuire de denumiri a județului Suceava

A V I Z E A Z Ă

Favorabil

**PROIECTUL DE HOTĂRÂRE AL
CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI SATU MARE
JUDEȚUL SUCEAVA**

- privind atribuirea denumirilor străzilor din comuna Satu Mare, județul Suceava, conform anexei care face parte integrantă din prezentul aviz.

Data eliberării:
07.10.2022

**Președintele
Comisiei de Atribuire de Denumiri a Județului Suceava**

Prof. univ. dr. Mihai IACOBESCU

(Semnătura și ștampă)





Tabel cuprinzând denumirile arterelor din localitatea Satu Mare, comuna Satu Mare, județul Suceava				
Nr. Crt.	Tip arteră	Artere	Descriere	Observații
1	Strada	1 Decembrie	Din strada Mihai Eminescu până în limita de proprietate	
2	Aleea	Trandafirilor	Din strada Prundului până în strada Florilor	
3	Strada	Alexandru cel Bun	Din strada Ștefan cel Mare până în limita de proprietate	Domn al Moldovei între anii 1400-1432
4	Strada	Aurel Vlaicu	Din strada Ștefan cel Mare până în intersecția cu străzile Veronica Micle și George Coșbuc	Inginer român, inventator și pionier al aviației române și mondiale
5	Strada	Bisericii	Din strada Mihai Eminescu până în limita de proprietate	
6	Strada	Bujorilor	Din strada Ștefan cel Mare până în limita de proprietate	
7	Strada	Castanului	Din strada Ștefan cel Mare până în limita de proprietate	
8	Strada	Ciprian Porumbescu	Din strada Primăverii până în limita de proprietate	Compozitor 1853-1883
9	Strada	Costișei	Din strada Veronica Micle până în limita de intravilan	
10	Strada	Dem Rădulescu	Din strada Ștefan cel Mare până în limita de intravilan	Actor de comedie român de teatru, film și televiziune
11	Strada	Dragoș Vodă	Din strada Ștefan cel Mare până în strada Primăverii	Domnitor al Moldovei 1347-1354
12	Strada	Florilor	Din strada Prundului până în intersecția cu străzile Mihai Eminescu și Prieteniei	
13	Strada	Garoafelor	Din strada Prieteniei până în intersecția cu străzile Primăverii și Săliștei	
14	Strada	George Coșbuc	Din strada Ștefan cel Mare până în intersecția cu străzile Aurel Vlaicu și Veronica Micle	Poet român 1866-1918
15	Strada	George Enescu	Din strada Ștefan cel Mare până în limita de intravilan	Compozitor 1881-1955
16	Strada	Ion Creangă	Din strada Ștefan cel Mare până în strada Aurel Vlaicu	Scriitor român 1837-1889
17	Strada	Ion Nistor	Din strada Ștefan cel Mare până în strada Costișei	Istoric și militant unionist bucovinean 1876-1962
18	Strada	Izvorului	Din strada Ștefan cel Mare până în limita de proprietate	
19	Strada	Îngustă	Din strada Ștefan cel Mare până în strada Speranței	
20	Strada	Lalelelor	Din strada Ștefan cel Mare până în limita de intravilan	

COMISIA
DE ATRIBUIRE
DE DENUMIRI
A JUDEȚULUI
SUCEAVA

21	Strada	Libertății	Din strada Ștefan cel Mare până în limita de intravilan	
22	Strada	Luncii	Din strada Varnei până în limita de intravilan	
23	Strada	Meseriașilor	Din strada Zorilor până în limita de proprietate	
24	Strada	Mihai Eminescu	Din strada Ștefan cel Mare până în intersecția cu străzile Prieteniei și Florilor	Poet român 1850-1889
25	Strada	Moloceni	Din strada Prieteniei până în strada Sâliștei	
26	Strada	Nicolae Iorga	Din strada Ștefan cel Mare până în limita de intravilan	Istoric, critic literar, dramaturg, poet și academician român
27	Strada	Nicolae Labiș	Din strada Ștefan cel Mare până în strada George Coșbuc	Poet 1935-1956
28	Strada	Prieteniei	Din intersecția străzilor Mihai Eminescu și Florilor până în strada Varnei	
29	Strada	Primăverii	Din strada Ștefan cel Mare până în strada Garoafelor	
30	Strada	Prundului	Din strada Mihai Eminescu până în strada Prieteniei	
31	Strada	Săciilor	Din strada George Enescu până în strada Stadionului	
32	Strada	Sâliștei	Din intersecția străzilor Primăverii și Garoafelor până în strada Varnei	
33	Strada	Sergiu Nicolăescu	Din strada Ștefan cel Mare până în limita de intravilan	Regizor, scenarist, actor și politician român
34	Strada	Speranței	Din strada Ștefan cel Mare până în strada Prundului	
35	Strada	Stadionului	Din strada Ștefan cel Mare până în strada Prundului	
36	Strada	Ștefan cel Mare	Din limita de UAT dinspre orașul Rădăuți până în limita de intravilan spre Țibeni	Domn al Moldovei între anii 1457-1504
37	Strada	Temnic	Din strada Ștefan cel Mare până în limita de intravilan	
38	Strada	Tineretului	Din strada Garoafelor până în limita de proprietate	
39	Strada	Varnei	Din strada Sâliștei până în limita de proprietate	
40	Strada	Veronica Micle	Din intersecția străzilor Aurel Vlaicu și George Coșbuc până în limita de intravilan	A publicat poezii, nuvele și traduceri în reviste și un volum de poezii
41	Strada	Zorilor	Din intersecția străzilor Ștefan cel Mare, Aurel Vlaicu și George Enescu până în strada Ion Nistor	

COMISIA
DE ATRIBUIRE
DE DENUMIRI
A JUDEȚULUI
SUCEAVA

Tabel cuprinzând denumirile arterelor din localitatea Țibeni, comuna Satu Mare, județul Suceava

Nr. Crt.	Artere	Descriere	Observații
1	Strada	1 Mai	Din strada Bogdan Vodă până în limita de proprietate
2	Strada	Bogdan Vodă	Din limita de intravilan dinspre Satu Mare în limita de UAT spre Milișăuți Domn al Moldovei între anii 1363-1367
3	Strada	Cireșilor	Din strada Bogdan Vodă până în limita de intravilan
4	Strada	Eternității	Din strada Sf. Mihail și Gavril până în limita de intravilan
5	Strada	Gării	Din strada Bogdan Vodă până în limita de intravilan
6	Strada	Gârlei	Din strada Bogdan Vodă până în limita de intravilan
7	Strada	Lucrețiu Pătrășcanu	Din strada Gării până în limita de intravilan Om politic român, membru al conducerii Partidului Comunist Român
8	Strada	Merilor	Din strada Sf. Mihail și Gavril până în limita de intravilan
9	Strada	Mircea cel Bătrân	Din strada Bogdan Vodă până în strada Sf. Andrei Domnul Țării Românești (1386-1394, 1397-1418)
10	Strada	Morii	Din strada Bogdan Vodă până în limita de intravilan
11	Strada	Nicolae Bălcescu	Din strada Bogdan Vodă până în strada Gârlei Istoric, politician 1819-1852
12	Strada	Pomătului	Din strada Sf. Mihail și Gavril până în limita de intravilan
13	Strada	Salcânilor	Din strada Lucrețiu Pătrășcanu până în limitele de proprietate
14	Strada	Sf. Andrei	Din limita de intravilan până în limita de intravilan Apostol al lui Isus din Nazaret, sărbătorit pe 30 noiembrie
15	Strada	Sf. Mihail și Gavril	Din strada Bogdan Vodă până în strada Bogdan Vodă Conducătorii cetelor de îngeri, sărbătoriți pe 8 noiembrie
16	Strada	Vasile Alecsandri	Din strada Bogdan Vodă până în strada Sf. Andrei Poet, dramaturg 1821-1890